
ANUNT LANSARE SESIUNE MASURA 4.121
Măsura 121 Modernizarea exploatatiilor agricole

Data publicării: 28.02.2013
Asociatia "GAL Microregiunea Belcesti-Focuri" anunţă lansarea primei  sesiuni de cereri de proiecte 

pentru Măsura 4.121 în perioada 04.03.2013 – 05.04.2013
Apelul se adresează actorilor locali sau altor beneficiari care propun proiecte ce vor fi implementate în  

aria de acoperire a GAL.
DATE GENERALE
Nr de referinta al sesiunii: M 4.121 - 01/13
Măsura lansată prin apelul de selectie Măsura 4.121 - Modernizarea exploatatiilor agricole
Fondurile disponibile pentru măsura respectivă 150.000 Euro
Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru proiecte:
• Suma maximă nerambursabilă care poate fi  acordată pentru finanțarea unui  proiect prin 
intermediul axei  IV LEADER este  de maximum 200.000 euro, dar nu poate depasi suma disponibila pentru 
masura.
Data limită de primire a proiectelor / locul depunerii proiectelor:
• Sesiunea este deschisa in perioada 04.03.2013 – 05.04.2013. 
• Proiectele vor fi depuse la sediul GAL din Comuna Belcesti, Sat Belcesti, Judetul Iasi, in fiecare zi  
lucratoare in intervalul orar 0900 – 1600. 
• Data limita de primire a proiectelor este 05.04.2013 orele 1200

Informatii detaliate privind accesarea si derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul Solicitantului accesibil pe  
site-ul http://www.apdrp.ro,  pe  site-ul  GAL  Microregiunea  Belcesti-Focuri,  www.galbelcestifocuri.ro,  sau  la 
sediul GAL din Comuna Belcesti, Sat Belcesti, Judetul Iasi.
Date de contact pentru informatii suplimentare:
Informatii suplimentare pot fi solicitate la GAL Microregiunea Belcesti-Focuri:
• Sediu: Comuna Belcesti, Sat Belcesti, Judetul Iasi
• Telefon: 0758/042.041
• Fax: 0378104.404
• E-mail: galbelcesti.focuri@gmail.com
De  asemenea  exista  disponibilitatea  unei  variante  electronice  (suport  CD/DVD)  sau  pe  suport  tipărit  a  
informatiilor detaliate aferente măsurilor lansate, la sediul GAL.
II. SUMA MEDIE NERAMBURSABILA:

Finanţare : 150.000 Euro
• Ajutorul public (FEADR + contribuţie publică naţională) : 40 %

Nr. de proiecte 
prevăzute Cost total mediu Estimarea costului 

total pe măsură 

Contribuţia 
FEADR – 
măsură

Contribuţia 
publică 

naţională 

Contribuţia 
privată 

10 37.500 375.000 120.000 30.000 225.000
Su  ma         m  a  ximă         n  e  r  a  mb  ur  s  ab  ilă         c  a  re         p  o  a  te         fi  ac  o  r  da  tă         p  en  tru         fi  nan  ț  a  r  e  a         u  n  u  i  pr  o  i      e  ct         p  rin   
i  n  term  e  d  i  u  l         a  xe  i    I  V LEA  D  ER         e  ste    d  e     m      a  x  i  mum     2      0  0      .  0      0  0     e  u  r      o, dar nu poate depasi suma disponibila   
pentru masura  .  
Sprijinu nerambursabil se va putea majora cu: 

- 10% - pentru investiţiile realizate de tinerii agricultori cu vârsta sub 40 ani, la data depunerii Cererii de  
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Finanţare; 
- 10% - pentruinvestiţiile realizate de agricultorii din zonele montane cu handicap natural, în zone cu 

handicap  natural  şi  în  arii  naturale  protejate încadrate  în  reţeaua  Natura  2000  (conform 
Regulamentului CE nr.1698/2005, art. 36, litera a, punctele i, ii şi iii); 

- 10% - pentru investitiile avand drept scop implementarea noilor provocari prin urmatoarele tipuri de 
operaţiuni: „îmbunătăţirea eficienţei utilizării şi depozitării îngrăşămintelor cu azotat”, „instalaţii pentru  
tratamentul  apelor  reziduale  în  exploatatii  agricole  şi  în  cadrul  proceselor  de  prelucrare  şi  
comercializare”.  Această majorare se aplică exclusiv la partea din proiect destinată investiţiilor în  
aceste două tipuri de operatiuni; 

MO      D  AL  I  T  ATEA     DE         D  ES  F  ĂŞ  U  RA  R  E         A   S  ELECŢ  I  EI:  
Proiectele depuse vor fi evaluate fiecare proiect in parte. Dupa evaluarea dosarelor, se va elabora un 

raport scris care cuprinde o listă cu punctajul pentru fiecare dosar, sortate de la punctajul cel mai mare la  
punctajul cel mai mic. Raportul intermediar de selectie va fi afisat pe site-ul w  w  w.  g  al  belcestifocuri  .ro.   

Selectia se va face la sfârșitul sesiunii de primire a proiectelor. 
GAL Microregiunea Belcesti-Focuri îi va notifica în scris în termen de 3 zile şi prin intermediul paginii 

web pe  toţi  solicitanţii privind rezultatul evaluărilor cererilor de finanţare depuse de către aceştia la sediul 
GAL “Microregiunea Belcesti-Focuri”. 

După încheierea primei etape de verificare și selecție a proiectelor, GAL “Microregiunea Belcesti-
Focuri” va publica pe pagina proprie de web Raportul de Selecție Intermediar și va înștiința solicitanții asupra 
rezultatelor procesului de evaluare și selecție. Beneficiarii ai căror proiecte nu au fost selectate, pot depune 
contestații la sediul GAL “Microregiunea Belcesti-Focuri”

Contestațiile  privind evaluarea proiectelor se vor depune la sediul GAL “Microregiunea Belcesti-
Focuri” în termen de 5 zile de la data primirii notificării. După verificarea contestațiilor depuse se va emite 
Raportul Comisiei de contestații, care se va publica pe pagina web w  w  w      .  g  albelcestifocuri.  r  o      .

Contestațiile primite vor fi analizate de GAL “Microregiunea Belcesti-Focuri” în baza unei proceduri 
interne proprii (Regulament de  functionare  Comisie  de selectie  si  Comitet de  Contestatii  GAL 
“Microregiunea Belcesti-Focuri”)

După încheierea procesului de soluționare a contestațiilor (dacă este cazul), în termen de 5 zile 
Comitetul de Selecție GAL “Microregiunea Belcesti-Focuri”  va întocmi un Raport de selecție în care vor fi 
înscrise proiectele retrase, neeligibile, eligibilie neselectate și eligibile selectate.
D  O  C      U  ME  N  TE         NE  C      E  S  A  R      E  :   

Lista  documentelor  justificative necesare se găsește pe site-ul  w  w  w      .  apdrp  .r  o       si  pe  site-ul 
w  w  w.  g  al  belcestifocuri  .ro   . 

Documente
1. Studiul de fezabilitate pentru proiecte cu lucrări de construcţii şi/sau montaj 
sau 
Memoriul justificativ pentru proiecte fără lucrări de construcţii şi/sau montaj 
2. Situaţiile financiare (bilanţ – formularul 10, contul de profit şi pierderi – formularul 20, formularele 
30 şi 40, precedente anului  depunerii  proiectului  înregistrate  la Administraţia Financiarăîn  care rezultatul 
operational (rezultatul de exploatare din bilanţ) să fie pozitiv (inclusiv 0). Excepţie fac solicitanţii care nu au  
înregistrat venituri din exploatare.
sau 
Pentru persoane fizice autorizate, întreprinderi individuale si întreprinderi familiale:
Declaraţie speciala privind  veniturile  realizate  in  anul  precedent  depunerii  proiectului înregistrată  la 
Administratia Financiara (formularul 200) in care rezultatul brut obţinut anual sa fie pozitiv (inclusiv 0);
sau
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Documente
Declaraţia de inactivitate înregistrată la Administratia Financiara, în cazul solicitanţilor care nu au desfaşurat 
activitate anterior depunerii proiectului.
Sau
Situaţiile financiare (bilanţ, cont de profit şi pierderi, formularele 10, 20, 30 şi 40) prin care dovedesc că nu au 
înregistrat venituri din exploatare. 
Pentru solicitanţii a căror activitate a fost afectată de calamităţi naturale  (inundaţii, secetă excesivă etc.)  
se va prezenta:
- Situaţiile financiare (bilanţ - formularul 10, cont de profit şi pierderi - formularul 20, formularele 30 şi 40) din  
unul  din ultimii  trei  ani  precedenţi  anului  depunerii  proiectului,  în care producţia nu a fost  calamitată  iar  
rezultatul operaţional (rezultatul de exploatare din bilanţ) să fie pozitiv (inclusiv 0) , înregistrate la Administraţia  
Financiară.
- in cazul persoanelor fizice autorizate, întreprinderilor individuale şi întreprinderilor familiale:
-Declaraţie speciala privind veniturile realizate înregistrată la Administraţia Financiară (formularul 200), în care  
rezultatul brut obţinut anual să fie pozitiv (inclusiv 0);
Pentru anii  calamitaţi  solicitantul va prezenta documente (ex.:  Proces verbal de constatare şi  evaluare a  
pagubelor) emise de organismele abilitate (de ex.: Comitetul local pentru situaţii de urgenţă) 
Pentru demonstrarea activităţii agricole ca fiind principală se depune:

2.1 Document însuşit  de un expert contabil  din care să rezulte că veniturile din activităţi agricole 
reprezintă cel putin 50% din veniturile de exploatare ale solicitantului, sau 
- în cazul persoanelor fizice autorizate, întreprinderilor individuale şi întreprinderilor familiale:
Declaraţie pe propria raspundere a solicitantului că veniturile din activităţile agricole reprezintă cel puţin 50% 
din total venituri, în cazul în careî in formularul 200 s-au bifat mai multe categorii de venituri.
3.  a) Documente solicitate pentru terenul agricol: 
a1) Copie  dupa  actul  de  proprietate  al  terenului  şi/sau  tabel  centralizator  emis  de  Primarie  semnat  de  
persoanele autorizate conform legii conţinând sumarul contractelor de arendare cu suprafeţele luate în arendă  
pe categorii de folosinţă, perioada de arendare şi/sau contractul de concesiune  şi/sau orice alt document care 
să certifice dreptul de folosinţă al terenului
şi
a2)  Copie  din  Registrul  Agricol emis  de  Primării  care  să  certifice  dreptul  de  proprietate  şi/sau  de 
folosinţă(arenda/concesionare)  al  terenului  pentru  baza  de  producţie,  cu  ştampila  primăriei  şi 
menţiunea „Conform cu originalul”.
 
b) Documente solicitate pentru imobilul (clădiri şi/sau terenurile) pe care sunt/vor fi realizate investiţiile: 
b1) Actul de proprietate asupra clădirii  
b2) Documentul  care  atestă  dreptul  de  proprietate  asupra  terenului,  contract  de  concesionare  sau  alt  
document încheiat la notariat care să certifice dreptul de folosinţă al terenului: contract de închiriere, contract  
de comodat pentru terenul pe care este amplasată cladirea, valabil inclusiv în perioada de monitorizare a 
proiectului. 
Contractul   de   concesiune va fi însoţit de adresa emisă de concedent si trebuie să conţină: 
-  situaţia  privind  respectarea  clauzelor  contractuale  şi  dacă  este  în  graficul  de  realizare  a  investiţiilor  
prevăzute în contract şi alte clauze; 
- suprafaţa concesionată la zi (dacă pentru suprafaţa concesionată există solicitări privind retrocedarea sau  
diminuarea, şi dacă da, să se menţioneze care este suprafaţa supusă acestui proces) pentru terenul pe care  
este amplasată clădirea.
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Documente
c) Document eliberat de catre ANSVSA/ DSVSA din care să rezulte efectivul de animale deţinut in  
proprietate:
Extras din Registrul Exploatatiei emis de ANSVSA/DSVSA/ circumscripţia veterinară (adeverinţă eliberată 
de medicul veterinar de circumscripţie) din care sa rezulte: efectivul de animale- detinut in proprietate, al 
păsărilor şi al familiilor de albine şi data primei înscrieri a solicitantului în Registrul Exploatatiei .
•  Copie din Registrul Agricol, conformă cu originalul, eliberată de la Primăria comunei pe raza căreia îşi  

desfăşoară activitatea ferma zootehnică. 
4. Certificat de urbanism/ autorizaţie de construire pentru proiecte care prevad construcţii  (noi, extinderi, 
modernizari) 
5. Clasarea Notificării/Adresa de negatie;
Sau,
Decizia etapei de încadrare în care se specifică faptul că proiectul nu se supune procedurii de evaluare a  
impactului asupra mediului şi porcedurii de evaluare adecvată;
Sau,
Acord de Mediu/ Aviz Natura 2000 însoţit de studiu de impact/ studiu de evaluare adecvată, daca este cazul.
sau
Decizia etapei de evaluare iniţială -document care să ateste că solicitantul a iniţiat procedura pentru obţinerea  
acordului de mediu;
Pentru activitati existente care fac obiectul extinderii sau modernizarii, documentul va insotit si de Nota de  
constatare eliberată de Autoritatea Centrală pentru Protecția Mediului și/sau Garda Națională de Mediu.
6.1 Documente de la solicitant care să dovedească capacitatea şi sursele de cofinanţare ale proiectului (unul  
sau mai multe dintre ele emise de instituţii financiar bancare). 
a). extras de cont bancar vizat şi datat de bancă cu cel mult cinci zile lucrătoare înainte de data depunerii  
Cererii  de  Finanţare,  în  cazul  cofinanţării  prin  surse  proprii  (autofinanţare)sau  prin  certificate  de  depozit  
nominative şi dematerializate, cu o scadenţă mai mică sau egală cu trei luni faţă de data închiderii licitaţiei de  
proiecte:
0 b). extras de cont bancar vizat şi datat de bancă cu cel mult cinci zile lucrătoare înainte de data depunerii  
Cererii  de Finanţare, în cazul existentei unor surse de cofinanţare de tipul:  granturi,  sponsorizări,  donaţii,  
însoţit de un document care să ateste sursa respectivă, emis de organizaţia care a acordat-o;
1 c).  extras de cont bancar şi  Formularul de achiziţie titluri  de stat,  emise şi vizate de bancă, în cazul  
cofinanţării prin titluri de stat cu o scadenţă mai mică sau egală de trei luni faţă de data închiderii licitaţiei de  
proiecte;
 d). extrasul liniei de credit datat cu cel mult cinci zile lucrătoare faţă de data depunerii Cererii de Finanţare şi  
Contractul de credit vizat de bancă, în cazul cofinanţării prin linie de credit cu o valabilitate de un an faţă de  
data lansării licitaţiei de proiecte, deschis la o bancă;
e) Scrisoare de confort angajantă (certificat de confirmare de fonduri) cu o valabilitate de cel puţin 120 zile. 
Extrasele de cont bancare trebuiesc eliberate de la bancile de pe teritoriul Romaniei.
6.2. Document de la banca cu datele de identificare ale băncii şi ale contului aferent proiectului FEADR 
(denumirea, adresa băncii, codul IBAN al contului în care se derulează operatiunile cu APDRP)
7.  Certificate care să ateste lipsa datoriilor  restante fiscale şi sociale  emise de Direcţia  Generală a 
Finanţelor Publice şi de primăriile pe raza cărora îsi au sediul social şi puncte de lucru (numai în cazul în care  
solicitantul este proprietar asupra imobilelor) si graficul de reeşalonare a datoriilor către bugetul consolidat  
(dacă este cazul)
8.1 Notificare care sa ateste conformitatea proiectului cu legislatia in vigoare pentru domeniul sanitar 
veterinar şi siguranţa alimentelor şi că prin realizarea investiţiei în conformitate cu proiectul ferma va fi în  
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Documente
concordanţă  cu  legislaţia  în  vigoare  pentru  domeniul  sanitar  veterinar  şi  pentru  siguranţa  alimentelor ; 
sau
Adresa de la ANSVSA/DSVSA care să menţioneze „în urma verificării documentaţiei prezentate se certifică  
faptul că proiectul nu face obiectul notificării/ notificării pentru siguranţa alimentelor/autorizării/ înregistrării”

8.2 Avizul sanitar privind conformitatea proiectului cu condiţiile de igienă şi sanatate publică
sau
Notificare privind conformitatea proiectului cu condiţiile de igienă şi sanatate publică
sau
Notificare că investiţia nu face obiectul evaluarii condiţiilor de igienă.
9. Pentru unităţile care se modernizează şi se supun autorizării/avizării conform legislaţiei în vigoare: 
9.1 Autorizaţie sanitară / Notificare de constatare a conformităţii cu legislaţia sanitară emise cu cel mult un 
an înaintea depunerii Cererii de Finanţare; 
9.2 Autorizaţie sanitară veterinară/Dovada Înregistrării sanitare-veterinare şi pentru siguranţa alimentelor a 
unităţii / Notificare de constatare a conformităţii cu legislaţia sanitară veterinară şi pentru siguranţa alimentelor  
emise cu cel mult un an înaintea depunerii cererii de Finanţare; 
9.3 Nota de constatare privind condiţiile de mediu emisă cu cel mult un an înaintea depunerii cererii  de 
Finanţare.
10. Certificat constatator emis de Oficiul Registrului Comerţului din care sa rezulte faptul ca solicitantul 
are capital privat 100% si codul CAEN conform activitaţii pentru care solicită finanţare, existenţa punctului de  
lucru (dacă este cazul) şi că nu se află în proces de lichidare, fuziune, divizare (Legea 31/1990, republicată),  
reorganizare judiciară sau faliment, conform Legii 85/2006, republicată.
11. Certificatul de înregistrare eliberat de Oficiul Registrului Comertului conform legislaţiei în vigoare
sau 
Hotărâre judecatorească definitivă pronunţată pe baza actului de constituire şi a statutului propriu (în cazul  
Societatilor agricole) însotită de Statutul Societaţii agricole
Si dacă este cazul/
Aviz de recunoaştere pentru grupurile de producători emis de MADR.
12. Pentru soiuri nobile de viţă de vie pentru vin:
Declaraţia de sortiment viticol eliberatăa de DAJ.
Declaraţie de defrişare a viţei de vie şi cerere pentru eliminarea parcelei defrişate din Registrul plantaţiilor 
viticole vizată de Iinspecţia de Stat pentru Control Tehnic Vitivinicol
Cerere de autorizare a replantării viţei de vie şi de înscriere în Registrul plantaţiilor viticole vizata de 
Iinspecţia de Stat pentru Control Tehnic Vitivinicol.
13. Autorizaţia de plantare pentru proiectele care vizează înfiinţarea sau reabilitarea plantaţiilor pomicole şi  
de arbuşti fructiferi şi viţă de vie pentru masă,  eliberată de către Direcţia pentru Agricultură şi Dezvoltare 
Rurală.
14. Raport  asupra utilizării  programelor  de finanţare nerambursabilă întocmit  de solicitant (va cuprinde 
obiective, tip de investiţie, lista cheltuielilor eligibile, costuri şi stadiul proiectului, perioada derulării proiectului),  
pentru solicitanţii  care au mai beneficiat de alte programe de Finanţare nerambursabilă începand cu anul  
2002 pentru acelasi tip de activitate. 
15. 
15.1. Fişa de înregistrare a producătorilor în agricultura ecologică aprobată de DAJ însoţită de Contractul 
cu un organism de inspecţie şi certificare aprobat de Ministerul Agriculturii si Dezvoltarii Rurale; 
15.2.  Document emis  de  către  grupul  de  producători  /  societatea  cooperativă  /  cooperativă  agricolă/  
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Documente
organizaţie de îmbunataţiri funciare/  Organizatia Interprofesională pentru Produsele Agroalimentare (OIPA) 
din care să reiasă că solicitantul este membru al acesteia însoţit de documentul de înfiinţare al acestora 
(act constitutiv si statut).
Documentul privind calitatea de membru:
- pentru societati agricole in baza lg.36/1991-declaraţie scrisă aprobată de fondatori sau membrii consiliului de  
administraţie;
- pentru societati cooperative in baza lg.1/2005- cerere de înscriere aprobată de adunarea generală;
- pentru cooperativele agricole în baza lg.566/2004- cerere de aderare avizata de consiliul de administraţie şi  
aprobată de adunarea generala, 
- pentru organizaţii de îmbunătăţiri funciare în baza lg.138/2004-adeziunea la statut şi la hotărârile adunărilor  
generale adoptate până la acea dată, precum si dovada plătii contribuţiei de înscriere şi a cotizaţiei pe anul în  
curs.
- pentru Organizatia Interprofesională pentru Produsele Agroalimentare (OIPA), document avizat de consiliul 
director, din care să reiasă că solicitantul este membru al acesteia însoţit de statutul organizatiei.
16. 
16.1 Copie după diploma de studii /Certificat care sa dovedeasca pregatirea profesionala în domeniul 
pentru care solicită finanţarea pentru responsabilul legal/ beneficiar (poate fi şi o persoană din cadrul societăţii  
pentru care va prezenta document care să certifice pozitia în societate - acţionar sau:
Adeverinta care sa ateste  vechimea in  munca si  in  specialitate  eliberata  de angajator  sau  Inspectoratul  
Teritorial de Munca
Si,
Extras din Registrul General de Evidenta a Salariatilor care sa ateste inregistrarea contractului individual de  
munca)
16.2 Declaraţie  pe  propria  răspundere în  care  să  se  menţioneze  că  responsabilul  legal  de  proiect/  
beneficiarul (poate fi şi o persoană din cadrul societăţii pentru care va prezenta document care să certifice  
poziţia în societate - acţionar, sau:
Adeverinta care sa ateste  vechimea in  munca si  in  specialitate  eliberata  de angajator  sau  Inspectoratul  
Teritorial de Munca
Si,
Extras din Registrul General de Evidenta a Salariatilor care sa ateste inregistrarea contractului individual de  
munca)
va/vor urma un curs de pregătire profesională, până la finalizarea proiectului, înaintea ultimei plăţi a ajutorului.  
17.1 Raport de evaluare a cladirii care se renovează întocmit de un evaluator autorizat
17.2 Document care sa certifice vechimea clădirilor care se demolează (autorizaţie de construire sau alt  
document oficial)
18. Alte documente justificative (se vor specifica dupa caz):
18.1.Angajamentul persoanelor fizice de a se autoriza în PFA/întreprindere individuală în termen de 30 de zile  
de la primirea Notificării privind selectarea Cererii de Finanţare.
18.2. Aviz de gospodarirea apelor în cazul investiţiilor privind irigaţiile/ notificarea de începere a execuţiei
sau
Contract multianual de furnizare apă pentru irigaţii-ANIF sau alt furnizor 
19. Declaratia pe propria raspundere privind cofinantarea conform Anexei 13
Alte documente justificative dupa caz:
Proiect Tehnic - Solicitanții ce depun proiecte care prevăd lucrări de construcții și/sau montaj, ce vor fi  
finanțate prin Măsura 41, sunt obligați să atașeze la Cererea de Finanțare și Proiectul Tehnic alături de  
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Documente
Studiul de fezabilitate. Proiectul Tehnic și Studiul de fezabilitate trebuie să fie întocmit în conformitate  
cu legislația națională în domeniu.

CONDITII DE CONFORMITATE SI ELIGIBILITATE
Solicitantl  de finanţare trebuie  să îndeplinească cerinţele de conformitate  şi  de eligibilitate  menţionate în  
GHIDUL SOLICITANTULUI aferent măsuri 121 din cadrul PNDR, disponibil  în format electronic pe site-ul  
APDRP http://www.apdrp.ro/ şi fișa măsurii impreună cu criteriile de selecţie ale GAL Microregiunea Belcesti-
Focuri disponibile în format electronic pe site-ul w  w  w.  g  al  belcestifocuri  .ro.   sau în format fizic la sediul din com. 
Belcesti.

CRITERII DE SELECTIE A GAL BELCESTI - FOCURI
Criteriu de selectie locala

Nr criteriu Criterii de selecţie Punctaj
1 Exploatatii agricole de semi subzistenta 15

2 Exploatatii agricole care nu au mai beneficiat de SAPARD/ FEADR pentru 
acelasi tip de investitii 10

3 Tineri pana in 40 de ani 15
4 Proiecte care au si investitii pentru procesarea produselor agricole 10
5 Proiecte care integreaza tehnologii inovatoare 10
6 Proiecte care includ actiuni de protectia mediului 30
7 Asociaţii agricole sau a unui grup de producători 10

TOTAL 100

DATELE DE CONTACT ALE GAL UNDE SOLICITANȚII POT OBȚINE INFORMAȚII DETALIATE
Informații detaliate privind accesarea și  derularea Mãsurii 4.121 în cadrul Programului  LEADER, la 

nivelul GAL “Microregiunea Belcesti-Focuri”  sunt cuprinse în „GHIDUL SOLICITANTULUI” și în Apelul de 
selectie accesibil  pe pagina  w  w  w      .  g  albelcestifocuri.  r  o       si la  sediul  GAL,  precum  si  la  adresa 
http://www.apdrp.ro/  .  
GAL “Microregiunea Belcesti-Focuri”:
Adresa: Sat Belcesti, Comuna Belcesti, judetul Iasi
Tel 0758/042.041
Fax: 0378/104.404
E-mail:  galbelcesti.focuri@gmail.com
Web: w  w  w      .  g  albelcestifocuri.  r  o  
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